

美联社、CNN  
发布消息报导

## 法轮功创始人在渥太华演讲

【明慧网2001年5月21日讯】美联社和CNN星期日分别自加拿大首都渥太华报导了法轮功创始人出席加拿大法会并对北美修炼者演讲。

消息说，没有事先通知，星期六下午李洪志出席了在加拿大首都渥太华的法轮大法节日活动，并用普通话做了为时二十分钟的演讲。

消息还说，愈千人参加了这次为时一周的

法轮大法节。节日活动内容包括在加拿大国会前面的草坪上表演功法。

消息同时报导了成千上万的法轮功学员在中国被关进监狱、遭受酷刑和被劳教。

另有中央社在其渥太华二十日专电中报导说，法轮功创办人昨天中午突然访问渥太华，出席一项“加拿大法轮大法节”活动，简单演

讲了二十分钟后随即离去。

中央社报导说，活动筹办人之一的渥伦萨克说，她也是在前一分钟才知道大家慕名已久的创办人要来，“我们都不知道他会来这儿，一点都不知道”。其他法轮功学员说，安全考虑是法轮功创始人行踪不定的主因，因为中共全力打压法轮功，派间谍跟踪法轮功创始人是

打压行动的一环。

报导说，法轮功创始人在渥太华“会议中心”庆祝及“经验交流会”上完全用华语演讲，几乎只谈教义和依法修炼的事。

渥伦萨克说，他唯一提到中国大陆现况的地方，是说一股“邪恶”势力正在加害法轮功，法轮功修炼人受到“恶意的迫害”。

# 真象

二零零一年五月第十期

【明慧网5月24日讯】亚洲周刊在最新一期的期刊中评出亚洲50名最具影响力的人物，位居榜首的是法轮功创始人李洪志先生。

亚洲周刊理查德·霍尼克（RICHARD HORNICK）在6月第一期的评论文章中，说过去20年里迅速席卷整个亚洲的，往往是在暴力的变迁中，没有任何一个变迁比得上通讯革命更加震动这个地区。

文章说这些急剧的变化在“亚洲周刊”第六届本地区50名最具影响力的人物

## 亚洲周刊评出亚洲50名最具影响力的人物

# 李洪志先生位居榜首

的评选过程中已经体现出来。今年当选的50名最有影响力的精英中有新型经济企业家，一名奥斯卡得奖电影导演，一名变成了行销女王的奥林匹克金奖得主。而在这50名最具影响力的人物中高居榜首的则是法轮功精神领袖——李洪志先生。

文章指出李先生被评为亚洲最具影响

力人物的原因，是因为他从零起步，在短短的九年间建立起一个拥有一亿之众的运动，令中国的强硬的领导层惊慌失措。尽管北京采取了非常残酷的手段

来镇压该运动，拥护法轮功的人数仍持续上升。他的吸引力还帮助展示出交流是双向的。一个信息的威力还依赖于听众的接受能力。

文章评论法轮功，以及基督教等其它宗教运动填补了因中共无能提供一个新的思想体系而导致的精神与道德真空。

【明慧网】9年前，1992年5月13日，在中国，一个举世无价的修炼系统第一次

展现于人类。那一天，法轮大法——这无比珍贵的礼物由李洪志先生首次留给了世人。

这一时刻史无前例、据历史渊源而惊天动地。为纪念这一伟大的历史时刻，基于同一共识，澳大利亚、英国、加拿大、法国、德国、香港、北欧、瑞士、新加坡、台湾、以及美国的法轮大法修炼者，用特殊的形式表达了一个共同的愿望——这些国家的法轮大法协会联合宣布2000年5月13日为第一届世界法轮大法日。

## 恭贺五月十三日

# 大法洪传九周年暨世界法轮大法日

9年来，那些找到法轮大法的荣幸的修炼者们，遵循着真善忍的永恒准则，身心极大地获益。法轮大法不仅在中国，而且在世界日益增长的其它地区改变了亿万人的生活。

此时此刻，我们没有忘记在中国的修炼者们。他们为了全体中国民众重获信仰自由的权力，正在不懈的继续努力着。我们在此邀请世界上所有善良的人们，请和我们一道，表达对那些为了信仰而献身的人们支持和鼓励。

今年的5月13日这一天，为了庆祝这一喜庆佳日，世界各地的法轮大法修炼者都将在当地举办

特别活动及集体炼功。这将是一次使更多的世人了解和学炼法轮大法的极好机会。

若想阅读各地贺信、活动报导，以及访问明慧网为庆祝法轮大法洪传九周年暨世界法轮大法日特别推出的两部图片展——正法之路图片展（包含作品百余幅）和大陆学员书画作品展（包含作品数十幅），请访问明慧“世界法轮大法日”网站：<http://package.minghui.org/WFLDFD>。

